
 

 

Gemeente BRAKEL UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD  
Arrondissement Oudenaarde 
Provincie Oost-Vlaanderen 

Zitting van 22 december 2008 
__________________________________________________________________________________________ 
Aanwezig : H. DE CROO,         Burgemeester-Voorzitter, 
J. THOMAS, M. GYSELINCK, J. DE METS, H. DE CLERCQ, S. DEVLEESCHOUWER,  Schepenen, 
A. FLAMAND,           OCMW-Voorztter/Schepen 
P. BAUTERS, M. DE PESSEMIER, F. DE TANT, C. D’HAEYER, V. EVERAET, R. FOULON, E. HAELTERMAN,  
S. HOECKMAN, M. LIMPENS, P. MACHTELINCKX, N. MORREELS, M. SAEYTIJDT, W. TORTELBOOM,  
J. VANDERLINDEN, P. VANDERSTUYF, M. VAN SNICK, K. WATTEZ,    Raadsleden, 
Gaston COSYNS,          Secretaris, 
Dagorde: Gemeentefinanciën. Belasting op het samenstellen dossier en afleveren van 
milieuvergunningen. Vaststelling. 
 
DE RAAD; 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd; 

Gelet op het decreet d.d. 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invorderingen en de 
geschillenbeslechtiging van de provincie- en gemeentebelastingen; 

Gelet op het raadsbesluit d.d. 18 december 2006 en aangepast bij raadsbesluit d.d. 26 maart 2007 
betreffende een belasting op samenstellen van dossier en afleveren van milieuvergunningen; 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaamse 
Reglement betreffende de milieuvergunning; 

Gelet op de administratieve kosten welke milieuvergunningsaanvragen met zich meebrengt; 

Gelet op het voorgestelde ontwerp van een belasting op het samenstellen dossier en afleveren van 
milieuvergunningen; 

Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om voormelde belasting goed te 
keuren; 

Gelet op de stemming waaraan 23 raadsleden deelnemen en de volgende uitslag heeft: 
- 23 ja-stemmen 

Gelet op de eenparigheid van de stemming; 

Gelet op de positieve raadgevende stem van André Flamand; 

BESLUIT: 
 
Art.1: Voor een termijn van vier jaar, met ingang van 01 januari 2009 en eindigend op 31 december 2012, 
wordt een belasting geheven op het aanvragen van een vaste milieuvergunning. 

Art.2: De belasting is zowel verschuldigd voor de aanvragen tot een eerste oproeping of oprichting als 
voor de aanvragen bij de hernieuwing van de machtiging, of wanneer de inrichting zodanig gewijzigd 
wordt dat een nieuwe machtiging vereist is. 

Art.3: De belasting bedraagt: 
 a) € 50 voor de inrichtingen van 1ste Klas 
 b) € 25 voor de inrichtingen van 2de Klas 
De belasting wordt verhoogd met de publicatiekosten van de bekendmaking van het openbaar onderzoek 
in de dag- en weekbladen, zoals bepaald in artikel 17 en 18 van het besluit van de Vlaamse Regering. 

Art.4: De belasting is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die de aanvraag ingediend heeft. 
Bij gebrek aan uitdrukkelijke aanvraag is de belasting verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon 
die ertoe gehouden was de aanvraag te doen. 



 

 

Art.5: Voor de inrichtingen, gedeeltelijk op het grondgebied van de gemeente Brakel gelegen, is de 
belasting slechts verschuldigd in evenredigheid tot de oppervlakte van de inrichting op het grondgebied van 
de gemeente. 

Art.6: De contantbelasting wordt geïnd tegen afgifte van een betalingsbewijs. Als de contante inning niet 
kan worden uitgevoerd, wordt de belasting een kohierbelasting. 

Art.7: De belastingschuldige die menen onrechtmatig te zijn belast, kunnen een bezwaarschrift indienen 
bij de bevoegde overheid, die handelt als administratieve overheid. Het bezwaar moet schriftelijk worden 
ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn op straffe van verval en worden ingediend binnen een termijn 
van drie maanden te rekenen vanaf de derde kalenderdag volgend op de datum van verzending van het 
aanslagbiljet of vanaf de kennisgeving van de aanslag of vanaf de datum van de contante inning. 

Art.8: Opmerkingen op aanslagen die het voorwerp zijn van een materiële vergissing of stoffelijke misslag 
en nog niet betaald zijn, kunnen met het oog op verbetering of rechtzetting ingediend worden bij de heer 
Financieel Beheerder. 

Art.9: Deze beslissing zal worden overgemaakt aan de heer Gouverneur van de Provincie. 
 
ALDUS BESLIST IN ZITTING DATUM ZOALS HIERBOVEN VERMELD. 
     Namens de Raad. 
Op last : 
De Secretaris,          De Voorzitter, 
Get. G.COSYNS         Get. H.DE CROO. 
     Voor eensluidend afschrift. 
Op last : 
De Secretaris,           De Voorzitter, 


